Object: Juliette Gréco und Michel Piccoli

in Ostberlin, Bild 3. SW-Foto, 07.02.1968 © Kurt Schwarz.

Museum: Industriesalon Schöneweide

Reinbeckstr. 9 12459 Berlin (0 30) 53 00 70 42 info@industriesalon.de

Collection: Kurt Schwarz Fotografie

Inventory number:

KS-6-BZ 0997-3

Description

Geburtstagstorte für Juliette Gréco im Café Moskau, ihr Ehemann der französische Schauspieler Michel Piccoli (1925-2020) fordert sie wohl gerade auf, die Kerzen auf der Torte auszublasen, dahinter der Konditor Peter Fodisch. - Ein anderes Foto aus derselben Fotoserie von Kurt Schwarz wurde veröffentlicht in der Berliner Zeitung vom 09.02.1968, S. 12, Bildunterschrift: "Beifall, Blumen und Bravo-Rufe ohne Ende gab es gestern abend im Friedrichstadt-Palast für Juliette Gréco. (...) Am Abend zuvor feierte die bezaubernde Chansonette im Café Moskau ihren Geburtstag im Kreise ihrer Musiker-Freunde und mit den Direktoren der Deutschen Künstleragentur und des Palastes. Besondere Freude bereitete Juliette und ihrem Mann Michel Piccoli die von Konditor Peter Fodisch gebackene original französische Geburtstagstorte. Es war nicht nur französischer Charme, als Juliette Gréco im Gespräch mil Generaldirektor Ernst Zielke von der Künstleragentur betonte, daß sie gerne in unserer Republik weile (...)". SW-Foto, 07.02.1968 © Kurt Schwarz.

Basic data

Material/Technique: SW-Negativ, Rollfilm

Measurements: 6x6 cm

Events

Image taken When February 7, 1968

Who Kurt Schwarz (1937-)

Where Friedrichshain

[Relationship When

to location]

Who

Where Berlin (DDR)

[Relationship to location]

When

Who

Where East Berlin

Keywords

- Actor
- Berühmte Persönlichkeit
- Candle
- Geburtstagsfeier
- Married couple
- Star (Person)
- Sängerin
- Torte